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A Fogorvostudományi Karon oktatott Farmakológia tárgy oktatásának intézkedési terve 

 

Készítette: 

Dr. Riba Pál, egyetemi docens, megbízott FOK előadó, oktatási igazgatóhelyettes, tanulmányi 

felelős 

 

Budapest, 2023. szeptember 29. 

 

Az oktatás hallgatói értékelése alapján készített intézkedési terv. 

 

Farmakológia II, FOK IV. évfolyam 

 

Általános értékelés: 

A tárgy értékelését a hallgatók 53.68%-a  végezte el. Ennek során a hallgatók a 13 kérdésből 9-re 

a kari átlagtól szignifikánsan eltérő pontszámot adtak, a karihoz képest magasabb átlagot értünk el. 

A magyar fogorvostan hallgatók a korábbi években is nagyon magasra értékelték az oktatás 

színvonalát, így a pozitív irányú szignifikáns eltérést oktatásunk jelen irányának és módjának 

megerősítéseként látjuk. Különösen kiemelkedőnek értékelték az oktatási fegyelmet, a tárgy 

vizsgakövetelményeinek meghatározását és az oktatógárdát. Egyedül az előadások látogatottsága 

nem érte el a kari átlagot. 

A gyakorlatok értékelését is a hallgatók 50,53%-a végezte el. Az adott pontszámok csak két esetben 

tértek el szignifikánsan a kari átlagtól, a gyakorlatvezetőket ítélték kiválónak a hallgatók. A 

Fogorvostudományi karon kiemelkedően jó a gyakorlati oktatás, így a kari átlag elérését nagyon jó 

eredménynek értékeljük.  

Az ÁOK-n bevezetett gyakorlatnak megfelelően, a fogorvostan hallgatókat is kértük, hogy minden 

tantermi előadás végén értékeljék az előadást. Sajnos, a rendkívül alacsony látogatottság miatt az 

eredmények nem értékelhetők, nominálisan 4,6 és 5,0 között voltak, de az első előadás kivételével 

10-nél kevesebb értékelést adtak le a hallgatók. 

 

 

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre: 

Általános szöveges értékelést hármat kaptunk, amelyek közül egy volt részletes. Dicsérte a témák 

diasorainak egységesítésére tett törekvéseinket, de kifogásolta, hogy nem adtuk meg napokkal előre 

a vizsgáztatók személyét, mert szerinte jelzésértékű, hogy kihez nem akarják felvenni a vizsgát a 

hallgatók. Pontosan ezért továbbra sem fogjuk napokkal előre megadni a vizsgáztatók személyét, 

az csak előző nap kerül föl a NEPTUN rendszerbe. A fogorvostan hallgatók, az általános 

orvostanhallgatókkal ellentétben, nem kritizálták azt a gyakorlatunkat, hogy nem töltöttük fel az 

előadásokat. Ennek ellenére, a 2023/24-es tanévtől újra elérhetővé tesszük a felvételeket.  
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Visszajelzésünk az egyedi jellegű véleményekre: 

A legtöbb egyedi megjegyzés gyakorlatvezető kollégákra érkezett, pozitív kicsengéssel. Egyetlen 

kritikai észrevétel a tananyag mennyiségére vonatkozott, ezt azonban lehetetlen csökkenteni. 

 

Összességében elmondható, hogy a Farmakológia tantárgy és az Intézet oktatási munkáját a 

hallgatók többsége kiemelkedőnek tartja, nagyon fontos, hogy ezt a szintet a továbbiakban is fenn 

tudjuk tartani. 
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